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Sâ înfăptuim exemplar sarcinile și indicațiile
tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

Fruntașii zilei

baza creșterii productivității muncii

Vizita oficială de prietenie 
tovarășului Nicolae Ceaușescu, 

împreună cu tovarășa 
Elena Ceaușescu, 

în R. P. D. Coreeană
Entuziastă primire făcută înalfilor soli 

ai poporului român la Phenian

Rezultatele raportate în zilele de 16 și 17 octombrie de către colectivele sectoarelor I, II și III, de Ia I.M. Paroșeni, pun în evidență mobilizarea în rîndul minerilor acestei întreprinderi în vederea creșterii producției de cărbune coesificabil destinat siderurgiei.Brigăzile coordonate de Vasile Cojocaru și Mihaî Bărbăearu, 'din sectorul 1, au extras suplimentar, în zilele amintite, 169 tone 
de cărbune. De reținut că aceste formații au înre-

In sectorul I al i.M. Anmoasa

Creșterea producției poate 
accelerată !și trebuie .Intr-o investigație anterioară la mina Aninoasa, consemnam, în data de 11 octombrie/ promisiunile conducerii celui mai mare sector al unității, sectorul I, privind creșterea producției zilnice de cărbune. Cum au fost onorate aceste promisiuni, cum s-au materializat măsurile preconizate ?Cel mai semnificativ indiciu în această nu poate fi altul săși producția de extras. In această este de arătat că cantităților extrase, zilnic, în cea de-a doua decadă, a crescut cu 120 tone de cărbune, față de realizările din prima decadă a lunii.

privință decît In- cărbune privință, media

La Uzina Electrică Paroșeni

Pe lingă realizarea producției de energie electri
că, în trimestrul IV al acestui an, Uzina Electrică 
Paroșeni are ca sarcină, în lumina Decretului Con
siliului de Stat să asigure și agentul termic necesar 
funcționării în regim de iarnă a sistemului de ter- 
moficare ăl Văii Jiului.

Cum stat pregătite agregatele energetice și de 
termoficare pentru o bună funcționare în anotimpul 
rece, iată tema dialogului avut cu ing. Alexandru 
Flaidăr, directorul Uzinei.— Am acordat o atenție deosebită pregătirilor de iarnă, urmărind cu exigență finalizarea lucrărilor de revizii și reparații cuprinse în amplul program e- laborat de conducerea u- zinei, la termenele plani- 

gistrat, în această perioadă, niveluri ale productivității; muncii superioare celor planificate cu 2446 kg cărbune pe post.Minerii din brigada lui Nicolae Andrașic (sectorul II) au extras, peste plan. In 17 octombrie, 280 tone de cărbune, care, adăugate celor 105 tone realizate peste prevederi în 16 octombrie, tuie un argument vingător că sectorul este ferm hotărît să dideze la locul întîi
consti- eon- II canin

A intrat în funcțiune, așa cum se preconiza, abatajul frontal din stratul 3, blo<- cul II, la nr. 12 A — 13 A, unde lucrează brigada lui Vasile Burlec. De asemenea, tot în stratul 3, blocul I, a fost demarată o nouă capacitate de producție, încredințată minerilor din brigada lui Constantin Broască. Cu alte cuvinte, linia de front a sectorului se apropie de necesarul cerut de îndeplinirea sarcinilor de plan. Se apropie, spunem, pentru că, de pildă, un alt abataj, prevăzut
C.T. D1ACONU

(Continuare ta pag. a 2-a) 

ficate. Două sînt direcțiile : de acțiune: pregătirea a- gregatelor din componența sistemului și magistralei de termoficare și pregătirea și revizia utilajelor energetice.Aflăm de la interloeuto-

întrecerea desfășurată pe întreprindere.Pe aceeași a faptelor de se înscriu și traiectorie, vrednicie, realizările sectorului III: plus 361 tone de cărbune, în 16 și 17 octombrie, Succesul are la bază accentul pus pe creșterea productivității muncii de către minerii coordonați de experimentatul șef de brigadă Ferenc Fazakaș, care mînuiesc un complex mecanizat de mare randament. (Gh. OLTEANU)
în pag. a 3-a

1. M. Lonea

Expresia voinței 
de autodepășire 

și a bogatei 
minerești (Continuare in pag. a 4-a)

UN NOU OBIECTIV

avicolă Iscroni

Oameni ai munciij cetățenii
Este o înaltă îndatorire patriotică, să e- 

conomisim sever energia electrică I
FIECARE KILOWATT/ORĂ TREBUIE FO

LOSIT CU MAXIMA CHIBZUINȚĂ, LA LOCUL 
DE MUNCA SI ACASĂ !

Și deȘi
rul nostru că pînă in prezent au fost terminate lucrările de revizii și reparații la toate pompele armăturile din stația pompare, a treptelor I II a magistralei de termoficare. Au fost revizuite boilerele de bază 1 și 2, precum și pompele de condens ale acestora. La ora : actuală instalația de termoficare se află în funcțiune pe schema de vară, respectiv cu boilerele de bază 1 și 2 alimentate cu abur din prizele turbinelor 1 și 2. .Pînă la finele acestei 

O mare sărbătoare a prieteniei, solidarității 
și colaborării româno-coreeneTovarășul NicolaeCeaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste împreună cu România tovarășaElena Ceaușescu, a început marți, 18 octombrie, vizita oficială de prietenie în Republica Populară Democrată Coreeană, la tovarășului Kim Ir Sen, secretar general al Corni- ...tetului Central al Partida- înțelegerii între națiuni.In cinstea înalților oaspeți aeroportul Sunon era împodobit sărbătorește....Ora 12,00 — ora locală. Momentul aterizării aero- j navei prezidențiale românești este . marcat prin entuziaste manifestări de bucurie de către mulțimea (Continuare ta pag. b t-a)

lui Muncii din Coreea, președintele Republicii Populare Democrate Coreene.Moment de remarcabilă însemnătate în bogata cronică a relațiilor româno- coreene, noua vizită — cea 
de-a cincea — pe care tovarășul Nicolae Ceaușescu

Marți, 18 octombrie, s-a încheiat vizita oficială de prietenie pe care tovarășul Nicolae Ceaușescu; secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu a efectuat-o în R.P. Chineză, la invitația tovarășului Zhao Ziyang, secretar general al Comitetului Central al Partidului

luni urmează să se mai efectueze: spălarea chimică a boilerului de bază 3, care în prealabil ă fostCurățat mecanic; montarea miezului la boilerul devîrf nr. 1; recepționarea de la IUT Buzău a două miezuri similare și montarea lor la boilerele nr. 2 și 4. Odată cu finalizarea acestor lucrări, precum și revizia și repararea boilerelor de vîrf și de bază, magistrala de termoficare
Ștefan NEMECSEK (Continuare în. pag. a 2-a)

o efectuează în R.P.D. Co- prezentă la ceremonia sosirii. ■La scara avionului, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost întîmpinați de tovarășul Kim Ir Sen șl tovarășa Kim Săng E, le-au adresat bun venit pe R.P.D. Coreene, conducători de partid de stat și-au strîns lung mîinile, s-au îmbrățișat cu prietenie. La rîndul lor, tovarășa Elena Ceaușescu și tovarășa Kim Săng E s-au salutat cu multă cordialitate.

reeană pune în lumină în mod pregnant evoluția ascendentă a tradiționalelor legături de prietenie, solidaritate militantă și colaborare statornicite între partidele și țările noastre, precum și dorința comună de a extinde și întări în invitația continuare aceste raporturi, în folosul celor două popoare, al cauzei păcii și

RepublicaPlecarea din Beijingre, ca o contribuție de seamă la promovarea nobilelor idealuri de pace, înțelegere, și colaborare între națiuni.In ultima zi a vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarășa Elena Ceaușescu s-au reîntîlnit cu tovarășul Yang Shangkun la reședința rezervată înalților

Comunist Chinez, și a tovarășului Yang Shangkun, președintele Republicii Populare Chineze.Noul dialog la nivel nalt„ româno-chinez î-- - - seînscrie, prin rezultatele sale rodnice, ca un moment de cea mai mare însemnătate în cronica relațiilor ;bilaterale, care deschidenoi orizonturi conlucrării multilaterale dintre cele două partide, țări și popoa-

PE HA5TA ECONOMICĂ A MUNIC P1ULUI

I
Ieri, pe platforma -industrială din zona Live- zeni — Iscroni constructorii au prezentat la recepție prima hală de producție a fermei avicole. Pentru astăzi, după. cum. ne-a informat ing. Gheor- | ghe Cărăbaș, director adjunct al Trustului de antrepriză generală construcții montaje . Hunedoara — Deva, se prevede predarea celei doua hale, din tru cîte vor fi folosință într-o cele date primă e-pa- ■ în. tapă. Tn prima hală, be- H°ane ouă pe an, Pînă la neficiarul a început pre- a-,—? ._...gătirea premergătoare Viorel STIÎAUȚpopulării cu găini ouă- ___________ .toare. Tehnicianul Iile 'Continuare tn pag. a 2-a)

. cane un călduros pămîntul Cei dos și înde-

Cîrboveanu, a declanșat acțiunea de dezinfecție. „Dispunem de întreg e- fectivul biologic necesar popularii noii ferme cole, ne-a declarat 
Aurel Pieii.întreprinderii Deva,

avi- dr. directorul Avicola prezentMintiala Iscroni pentru recepția, halelor. De fapt ferma avicolă din Iscroni de_a este cea de-a patra din județul nostru și va a- vea în final o capacitate de producție de 24 mi-finele lunii octombrie vom
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(Urmare din pag. I)

Pe magistralele subterane ale cărbunelui (III)
I. M. Livezeni

Eforturi■' însoțiți de inginerul șef , cu securitatea ș minieră, / Ionel Arad, coborîm, pe . puțul nr. 3, la orizontul i 475 al minei. In drum spre i galeria de transport, în care funcționează banda nr. 10, notăm și primele : impresii: galeria de legătură pe care o parcurgem a fost curățată, s-au exe- ! cutat un canal de scurge- ' rea apei și podul pentru circulația j-----■ <muncitor, _ _ ____I linia de cale feratăgustă, iar iluminatulpersonalului s-â consolidat în-.  afost îmbunătățit conside- îabil. Sînt aspecte care evidențiază faptul că, a- tunci Cînd există preocupări, activitatea de gospodărire din subteran poate intra pe făgașul normal, Am făcut această remarcă deoarece, în Urmă eu trei luni, în cadrul u- nei- investigații reportericești din ciclul de articole „ Reporter în ‘ post fix la . IM Livezeni",' aspecte ale dezoridi niiț ■ și ‘ ' neimplicării spirittfMî,r' ''''gospodăresc puteau fi sesizate de laa- a- cle de nr. co- ... .uzateașteaptă să 'fie' evacuate la suprafață. Nici Urmă însă de grămezile imense de cărbune și praf, îmbibat cu apă, pe care ne-am așteptat să le fi întîlnit sub această bandă transportoare care preia cărbunele de pe banda nr.10 Ă spre a-1 deversa în silozul nr. 3.

primii pași tăcuți pe coastă galerie. Cu toate cestea, mai este încă lucru. ’ ’ Iii ' galeria transport; sub banda 
10, rOie 'dă bandă și, voare • de Cauciuc

demne de apreciatrialele necesare a brigăzilor din panourile 3 și 4 situate în această zonă. Timp de cîteva minute, căutăm să „prindem" pulsul activității, Nici o vorbă în plus, fiecare component al formației știe precis ce are de făcut.Pe drumul de întoarcere, spre puțul nr. 2, ing. Ionel Arad ne relatează că acți- Uni de evacuare a fierului 
r vechi și a altor materiale pen- inutilizabile se desfășoară și la orizontul 300, în zonele sectoarelor II și 

III. La acest; orizont sînt 
in curs de reamenajare căile de acces pentru personal, iar pe magistrala de steril secțorul de investiții efectuează lucrări la linia c.f.i. pentru creșterea fluenței în transport.Concluziile raidului întreprins; la IM Livezeni sînt categorice. In punctele vizitate, se poate constata hotărîrea de a da o altă înfățișare, demnă de buni gospodari, . galeriilor și căilor de acces din subteran. Eforturi care sînt demne de apreciat.

Gheorghe OLTEANU

Pe traseu ne oprim la una dintre magaziile de piese de schimb aparți- nînd sectorului I. Fierul vechi „depozitat" aici nu cu mult timp în urmă este de domeniul amintirilor. Locul său a fost luat, așa cum este firesc, de diferite materiale — pinioa- ne, planetare, cuplaje e- lastice, furtunuri de aer și de presiune, piese pentru transportoare ele —, orînduite cu grijă, j

față de perioada anterioară, nu este suficientă și nu acoperă necesitățile noastre de producție, nu ne permite folosirea la capacitate a liniei de front active"... '.Deci, ne aflăm în fața unui paradox: sectorul — și, în general, mina Aninoa- să — are plus de efectiv, dar, chiar și în asemenea

Raid-anchetătru a permite accesul la ele în caz de nevoie. JIn. plină activitate reamenajare se află transversala blocului 6 A. Brigada lui Victor Albea- nu, - întîlnită în acest punct, lucra la planarea galeriei, executarea -• canalului de scurgere a apei și la consolidarea liniei c.f.i. Cu această ocazie vor fi avute în vedere, probabili și cele cîteva cărucioare răsturnate, vagonetul fără un tren de roți, baloturile de plasă de sîrjriă și covoarele de cauciuc sa?: flate sub și în apropierea benzii nr. 10 A. In galeria de cap a panoului 5, formația coordonată de sing. NiCulin Badi montează instalația de monorai eu ajutorul căreia vor fi transportate secțiile complexului mecanizat ce va echipa acest panou. După montarea complexului, monoraiul va servi și la aprovizionarea cu mate-

de
Și

>

Ritm intens de lucru• pitale în trimestrul, ÎI . al anului viitor.
— Cum Se prezintă Sto

cul de cărbune planificat 
peniru iarnă 1La ora actuală avem deja stocată peste 80 la

f (Urmare din pag I)poate trece în orice moment pe ‘ schemă de' funcționare în vîrf de sarcină în regim de iarnă.
— Cum sînt pregătite ca- . ,_____ —

zânele și-turbinele cu a- sută din cantitatea plani- 
bur 7. -_•> ,■■■■■■■ ,

— In prezent, funcționăm cu cazanele 1 și 2 modernizate și cazanul 4.' Punerea în funcțiune a p cazanului 3 este îritîrziafă cu cel puțin doua luni din cauza nerespectării termenelor de livrare a electrozilor de depunere pen
tru ejectrofiltre. de către ■ 
IUT Bistrița și a canalelor ■ de gaze ■ de către IM. Caransebeș. , In urma revizi- . ilor efectuate, consider că . turbinele cu abur nu • ne vor crea probleme. Cele mai mari greutăți poate să ni le creeze cazanul 4, 
la care țevile din sistemul 
de vaporizare prezintă o stare de uzurăCazanele 4 și 5 sînt plani- nalizare a modernizării ca- ficate pentru reparații ca- zanului 3. , ?avansată,

ficață. Cu sprijinul furnizorului nostru, IPCVJ, sperăm ea pînă la 1 noiembrie să putem încheia a- ceastă. acțiune.
— Deci, iarna poate veni——- Vom putea afirma a- cest lucru odată cu punerea în funcțiune a cazanului 3, care va constitui garanția menținerii îndelungate a parametrilor de funcționare în sarcină., a sistemului de termoficare în . anotimpul friguros. . In consecință,- antreprizele prezente la unitatea noastră vor trebui să-și inten- , sifice eforturile pentru recuperarea restanțelor și respectarea ultimului termen (30 octombrie), de fi-
REBUS. Duminică, la 

Centrul de cultură și crea
ție „Cîntarea României" 
din Petrila, a avut Ioc un 
interesant concurs de dez-

I 
I
I
I 
I
B

.. intra în producție în data de 20 octombrie, încă nu a fost finalizat. Stadiul actual al pregătirilor nu vă permite, decît în jurul datei de 25 octombrie, ca minerii din brigada lui Grigore Grijuc să dea cărbune. O întîrziere de cinci zile deci, care înseamnă, în balanța sectorului, cei puțin 400 de tone mai puțin.Așadar, obiectivele pe care sectorul însuși și le-a propus conșidhrîndu-le drept realizabile, nu au fost atinse '. decît parțial. Festima, pentru sfîrșitul roase, fără de care nu poa-lunii, o creștere de celpuțin 250 de tone zilnic, fa- rea optimă a activității dință de prima decadă a lunii, subteran; Iar rezolvarea eidar, așa cum decurg Iu- : " ‘ 'crurile, dezideratul nu va rea colectivului de muncăputea fi atins decît prin respectiv: ea să-ți pui or- eforturi susținute privind folosirea la capacitate maximă a liniei de front actuale. De ce, nu a devenit acest fapt, încă, o realitate, așa cum ar fi fost de dorit ? Răspunsul ni-1 sing. Hodor Zian, sectorului: ne confruntăm, eu unele aspecte de indisciplină. Nu am ăjuns, efectiv, la nivelul de posturi planificate din pricina absențelor nemotivate. Creșterea plasării, cu 15 posturi pe zi.

dar, chiar și încondiții, Tocurile de muncă din frontul denu sînt plasate corespunzător. O atare situație este, evident, efectul lipsei de fermitate pentru întrO- Se narea unei discipline rigu-te fi concepută desfășura-

post mai puțin decît prevederile. E drept, sectorul 
e foarte întins, cu un flux 
de transport incluzînd nu mai puțin de 64 de transportoare, deci cu riscuri mari de defecțiuni electromecanice, ceea ce ar putea, desigur, influența ritmurile de activitate din abataje. După cum ne declara ing. Gelu Iancu, e- chipcle specializate de e- Cărbune lectrolăcătuși, depun efor-

stă în puterea și îndatori-

dă, șeful .Adevărul e că

dine în propria-ți casă, nu trebuie să aștepți ajutor din afară !Ar mai fi încă un clement, tot atît de important pentru accelerarea procesului de creștere ,a producției de cărbune la sectorul I. După cum s-a văzut, sporurile zilnice, cîte au fost, s-au înregistrat seama măririi liniei

turi mari pentru stăpînirea fluxului, acționînd preventiv, așa îneît să fie asigurate condiții optime de a- provizionare cu materiale și de evacuare a producției; Deci, e vorba de elemente hotărîtoare în ce privește creșterea ’ gradului de exploatare intensivă a liniei de front, în ce privește creșterea randamentelor.In concluzie, de actuali
tate, la sectorul I, au de
venit întărirea ordinii și 
disciplinei, mărirea numă
rului de posturi efectiv 
plasate în cărbune, paralel 
cu ridicarea nivelului 
productivității muncii. Numai prin rezolvarea, cîtpecte se poate ajunge Ia atingerea sarcinilor plan, la accelerarea mului de creștere a

pe mai grabnică, a acestor as- de front. Din păcate, productivitatea muncii a rămas încă la un nivel scăzut — adică în jur de 400 kg pe
de 

rit- 
pro- ducției zilnice de cărbune extras.

Ferma avicolă Iscroni
d
d

e....- — .J!blemă care mai trebuite ț rezolvată, este finaliza- 1 . rea montajelor pompe-.’

«Urmare din pag 1) ceste zile ultimele rodaje   la instalațiile de apă, e- asigura livrarea a 80-000 lectrice și mecanice, de, găini ouătoare pentru eliminare a dejecțiilor,ferma din Iscroni. Iar ~după 1 noiembrie, pemăsură ce constructorii ne vor prezenta la recepție celelalte patru hale,se va
Rezervorul de apă și hi- droforul au fost puse sub presiune. Singura pro-

uc Lxmtuițr.pauiț din etapa a II-a, z>v va , ,trece, treptat, la asigura- lor și schimbătoarelor de ț i rea capacității finale de căldură la centrala ter- i nrAr'nrtîft" mică nrnnrip nar. diinSmică proprie. Dar, după / cum ne-au asigurat re- j pj-ezentanții beneficiara- i lui, agentul termic nu r influențează producția ‘ decît în condițiile de iar- nă iLa puțin timp după re-1 cepție în biroul maistru-1 lui Iosif Chișbora, sub i conducerea căruia se des- ’ fășoară lucrările de construcție, din cea de-a doua etapă, s-a ținut o sînt adunate prin cădere scurtă operativă de lu

producție*-.împreună cu irig. zo- , otehnist’Ioan Nistor, șeful i fermei, am vizitat prime- le patru hale. Procesul de producție este în întregime automatizat, la nivelul exigențelor unui înalt randament. Găinile 1 ouătoare dispun de alimentatoare și adăpătoare automate, autoservin- du-se eu apă și nutrețuri concentrate. Ouălelină pe o bandă transpor- cru. Au fost stabilite mă-instalații de ____aerisire și climatizare a ! aerului. Intr-o .hală urmează să producă să fie predate la .1 '20 000 de găini ouătoare, Pj’in faptele lor de mun- special selecționate după criterii de vîrstă și care vor fi înlocuite cu altele după o perioadă luni.Instalatorii din ASIM Deva, sub narea ing. Petru neanu, finalizează în

toare. Halele dispun de suri pentru menținerea ’ ................... iluminat, unui înalt ritm de lucru____  „ zilnic, astfel îneît obiec- singură tivele din etapa a doua' i timp.că, harnicii constructori de pe acest șantier au trecut, cu succes exame- 1 nul exigențelor impuse ( ua acum, lade 14cadrul coordo- Mărgi- a-
de beneficiar. De c beneficiarul se află, rîndul Iui, în fața exigențelor examenului producției.

l.Victorieicu strada Viitorului din Vulcan, tinde să devină așa bum. era la început: o zonă de pămînt bătătorit. Cu toate că au
,CARTEA ROMANE AS-. legare a careurilor de cu- fost amplasate indicatoâ-

■ vinte încrucișate. Pe pri- ~ --------CA". Astăzi^ de ,1a ora 16, în cadrul „Salonului hune- dorean al cărții", manifes- i * - - -„Sarmis", la librăria „IonCreangă“ din Petroșani are Jitea, Jonel^ Colda,loc, sub genericulEditurii „Cartea nească" prezentarea nului „Proprietarul de iluzii" de Cornel Nistorescu.Participă Florin Mugur, redactor al editurii. (Al. H.) intersecția

tare inclusă în Festivalul „Sarmis", la librăria „Ziua Româ- roma-

re rutiere de interzicere a o- pririi, conducătorii unor autovehicule neglijează nele respective, iar pasagerii coboară tocmai locul cu pricina. (Gh. O.)
CUPA VOINȚA. For

mația de fotbal din cadrul 
Cooperativei meșteșugă
rești „Unirea" din Petro
șani a susținut, luni, la 

___ __________ Deva, un meci cu echipă bulevardului cooperativei din reședin-

mele locuri s-au clasat Io
nel Burdea, de Ia Oficiul 
municipal PTT, care a ob
ținut 300 de puncte, urmat

Ion Deancă și Iostf Kne- 
bel. Cîștigătorii au primit 
trofee și premii. (Al. H.)

NEGLIJENȚA. După nici două săptămîni de la a- menajare, scuarul de lîngă

sem-pe

ța de județ, pentru locuri-A 
le 3—4. Echipa din Petro- I 
șani s-a situat pe locul 4, I 
în județ desfășurîndu-și I 
activitatea 13 cooperative j 
meșteșugărești. Această I 
competiție, integrată în 
cadrul „Daciadei", este or
ganizată în fiecare an și 
la mai multe discipline 
sportive. (T.S.)

I

secvență din cel mai reprezentativ cartier a. re
ședinței de municipiu — Petroșani-Nord.

Foto: Gh. OLTEANU

ți-
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Rubrică realizată de 
Ion MUSTAȚĂ

ANCUȚA Adochiței amintește împlinirea a 6 
luni de la dispariția fulgerătoare a celei care a fost 

SZILAGYI CECILIA (CICI)
Mamă Cici, nu te voi uita niciodată. (3949)

CU ACEEAȘI durerse reamintim împlinirea a 
6 luni de la trecerea în neființă a iubitului nostru 
sot și tată

’ Ing. BENEA IOĂN
Pios omagiu de prețuire și duioase amintiri. (3948)

PIERDUT legitimație serviciu pe numele Olariu Cristian, eliberată de IM Livezeni. O declar nulă.
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unitară, obiectiv 
an 
de

bl sa 
în- 

ci

le, care le'-au ridicat continuu nivelul de trai, pe măsura eforturilor depuse pentru depășirea sarcinilor".
Această mulțumire,despre care vorbește cu satisfacție directorul întreprinderii își are un suport temeinic — cărbunele extras suplimentar prevederilor planului, printr-o muncă asiduă, bine organizată și e- ficientă. Zilele trecute, la mina Lonea s-a sărbătorit (e un fel de-a spune), un

din acest an, se bazează fără îndoială pe aportulîntregului colectiv. Cu puțini ani în urmă, la mina Lonea, s-a experimentat o nouă tehnologie de lucru — tavanul artificial de rezistență, ‘ cu aplicabilitate în abatajele frontale, tăzi, se poate afirma, toată certitudinea, că tehnologie de lucru dovedit din plin viabilitatea. Ponderea producției obținute se realizează prin această tehnologie de lucru modernă de mare produc-

As- cu noua și-a

h a începutul anului, I ne amintim cu toții, ■*8 am primit vestea cu o satisfacție deosebită, întreprinderea minieră Lonea a lansat chemarea la întrecere către toate tățile miniere din stabilindu-și cacentral pentru acest depășirea sarejnilor plan la producția de cărbune, cît și la principalii indicatori economico-fi- nanciari.u vom face o evocare a acestor aspecte, cum înclinăsugereze rîndurile de ceput ale reportajului, vom încerca să evocăm faptele de adevărată vrednicie muncitorească, gene-, ratoare de rezultate de excepție în activitatea productivă, cu care colec- Loneâ _____ _______    ultimii ani. De altfel, Drapelul de 
unitate fruntașă pe ramură cu .care a fost apreciată activitatea anului trecut, înseamnă fără îndoială, pen- tru fiecare miner și om al muncii de la această întreprindere, Un titlu de noblețe cu. profunde semni- 
ficații.„Conștiința oamenilor noștri, ' este o conștiință a , tradiției de a munci și trăi 
pe aceste meleaguri — ne spune ing. Viorel Boantă, directorul întreprinderii. Ei știu foarte'exact că a munci cu dăruire, a obține rezultate cît mai bune în activitatea de extracție a cărbunelui, înseamnă în primul rînd, un nivel de trai mai ■ ridicat pentru familiile; lor. Și, putem spune cu convingere, că în ultimii api, prin rezultatele obținute, mina Lonea, a asigurat tuturor oamenilor săi câștiguri substanția-

tivul de la mina 
ne-a obișnuit In

Prin materializarea efortului întregului colectivUn milion de tone de cărbune

portante economii, ceea ce face ca mina Lonea să înregistreze și beneficii semnificative, fiind una dintre unitățile CMVJ cu cele mai bune realizări din a- cest an.
A ceste realizări cu 

ZX care întreprinderea * se prezintă după 9 luni de activitate din a- cest an, constituie, așa cum afirma directorul minei, ing. Viorel Boantă, „un temeinic suport pentru viitorul minți. Activitatea de investiții se află în centrul preocupărilor noastre, pentru că știm cu toții că trebuie să asigurăm tinuitate în extracția cărbune. Nu spunem secret, că sarcinile ce revin pentru ultimul

Spirîiul revoluționar — 
trăsătură definitorie 

a acțiunii comuniștilor

eveniment remarcabil. Nu a fost o festivitate — deși poate ar fi trebuit să fie — dar fiecare am știut și e mare lucru i mina Lonea 
a extras un milion de tone 
de cărbune de la începutul 
anului și pînă acum. De la eveniment, consemnat cu majuscule în conștiința minerilor, n-au trecut decît cîteva zile. Și, la cifra rotundă s-au mai adăugat peste 14 000 de tone. Cil acestea, plusul la zi, față de cifra planificată se ridic î la f 465 , >”)cantitate apreciabilă. ce răsplătește cu generozitate eforturile susținute, pe care sectoarek de prod » ție, brigăzile, și formațiile de j lucru le-au depus. în munca lor de zi cu zi. Secretul acestor rezultate remarcabile, cu care, se - prezintă mina Lonea, -după trei trimestre de activitate

tivitate, care a asigurat în medie productivități de 14—16 tone pe post.
^.v e altfel, dacă discu- țăm. despre produc- tivitatea muncii, se remarcă de la șine că fiecare capitol cuprins acest indicator s-au nut realizări ve, Procentul. de 'realizare se prezintă pe 9 luni astfeli în cărbune 106,1 la sută, în subteran 103,8 la, sută. Sînt cifre care vorbesc cu putere, despre modul res- ponsabil î i care acționează acest harnic colectiv, și mai ales' despre profunzimea eu care minerii și-au însușit sarcinile ce revin mineritului diii documentele de partid și de stat. Ca urmare a activității constant bune . din toate compartimentele întreprinderii, la indicatorii de eficiență s-au obținut im-

la în obți- șemnificati-

con- de un ne . trimestru al anului și pentru anul viitor vor fi și mai mobilizatoare. Dar noi ne-am pregătit din vreme, planul fiind realizat la investiții în procent de 103,2 la sută, din care valoric la C-|-M în procent de 116,3 la sută. Cu alte cuvinte, putem să garantăm că, prin măsurile tehnico-or- ganizatorice luate, producția anului viitor este pregătită în mod corespunzător și, cu siguranță, ea se va situa la parametri cantitativi și calitativi supe- tradiției colectivu-riori, pe măsura muncitorești a lui nostru".înt garanții cu valoa- re de certitudine ce definesc de la sine abnegația muncitorească specifică minei Lonea, a- eestui colectiv omogen, bine consolidat, în care faptele demne de muncă reprezintă cea mai elocventă dovadă a conștiinței muncitorești revoluționare, caracteristică societății noastre socialiste.

și în acest an po- 
brigadă frun-

Brigada condusă de 
Grigore Mîndruț, din 
sectorul IV’, și-a conso
lidat 
ziția 
iasă.

Indiferent de omogenitatea unui colectiv, există anumite ierarhii ale muticii, stabilite obiectiv pe seama rezultatelor obținute în producție. Aceste ierarhii, cunoscute și recunoscute, definesc cu puterea faptelor, activitatea u- nor oameni a căror vrednicie și abnegație muncitorească i-au impus în decursul anilor ca pilduitoare exemple de muncă viață. Cu toții, cei de mina Lonea,. sînt oameni obișnuiți, care trăiesc și muncesc alături de noi, împreună cu familiile lor și care doar acolo jos, în subteran, în focul bătăliei pentru cărbunele țării, devin cu totul alții. Mai dinamici, mai energiei, mai

re-pe cu mi-
și la

duri și mai aspri, deși sufletele lor sensibilitatea și puritatea umană se ■ varsă ca un torent.l-am întîlnit astfel, eîțiva dintre oamenii merite deosebite de lana Lonea și care pentru o eventuală carte de onoare a istoriei întreprinderii pot candida cu șanse egale la un loc pe primele file. O merită cu prisosință atît ei cît și ortacii care alcătuiesc brigăzile sau formațiile de lucru pe.care le conduc.Pilduitoarea lor vrednicie și abnegație, în frontul muncii pentru țară, . i-ă făcut;' de mult '; timp să depășească granițele re- numelui în întreprindere. Ei sînt recunoscuți și aprecia ți în întregul ' minerit

din Valea Jiului și, de să n-o spunem, și în românesc. Iată doar eîțiva dintre purtătorii de dard de la mina Grigore Mîndruț, Anton, Gheorghe . . .sing. Gheorghe Gligor, Iosif Bucur, Grigore Fatol, Antal Andrei, Repaș Carol, Teodor Dolha, loan Botea- Cornel ar că în

stin- Lonea: Florea Lipsa,
nu, Traian Hotar, Pilea. Și, desigur, lista putea continua, pentru meritele în activitatea producție a multora dintre minerii de la Lonea sînt sensibil egale. Doar faptele .lor de 'muncă diferă uneori și atunci gîndurile tuturor se îndreaptă' spre cei? care cu constanță, se află mereu „acolo sus". printre fruntași.

Rezultatele de ansamblu ale întreprinderii noastre își au în acțiunea comuniștilor o bază trainică și sigură. Avem o organizație de partid deosebit de o- mogenă și puternică ce â știut de fiecare dată să imprime întregului colectiv un spirit de datorie, generator de rezultate deosebite în activitatea de extracție. Căci și pentru comuniști, pentru organizația noastră de partid, problema realizării planului la cărbune a constituit și constituie obiectivul prioritar. Așa cum rezultă și din Tezele pentru Plenara C.C. al P.C.R., din ideile și orientările expuse de tovarășul N ic ol a e Ceaușescu, secretarul general al partidului, organizația noastră de partid s-a implicat cu întreaga răspundere în activitatea de producție, asigurînd o mobilizare corespunzătoare din partea tuturor oamenilor muncii. întregul complex de măsuri politico-or- ganizatorice ce definește activitatea organizației noastre de partid, a avut pe tot parcursul anului ca obiectiv prioritar perfecționarea activității de ansamblu a i întreprinderii. Am pus un accent deosebit pe întărirea rolului conducător al partidului, în toate sectoarele de activitate și la fiecare loc muncă, pe întărirea promovarea spiritului revoluționar, în întreaga activitate a comuniștilor. A- dunările generale de partid au constituit cadrul organizatoric în care s-au dezbătut în modul cel mai responsabil problemele pro-

cret. Organul de partid pe întreprindere a analizat, periodic, modul în caremembrii comitetului își fac datoria în colectivele de care răspund și s-au im- ' plicat în soluționarea problemelor specifice colectivului sau organizației respective. De asemenea, un rol deosebit de important în promovarea cu fermitate a spiritului revoluționar, în creșterea răspunderii și disciplinei în muncă l-au avut discuțiile în
de' 
de ales, 
o-

dividuale cu membrii partid, munca politică la om la om și, mai urmărirea soluționării perative a tuturor propunerilor formulate de comuniști cu aceste prilejuri, și . în adunările generale de partid.Este demn de remarcat faptul că fiecare -organizație de partid șișa^întnișit ,cu temeinicie sarcinile ce i-au revenit și a acționat cu întreaga răspundere pentru materializarea acestora în munca și viața de organizație. De altfel, edificatoare în acest sens sînt rezultatele obținute de comuniști, atît în activitatea de producție, cît și în viața de organizație, în sectoarele IV, III, cel de investiții, precum și dip alte compartimente ale întreprinderii. Sîntem ferm ho- tărîți ca în perioada care a mai rămas din acest an să sporim și mai mult plusul la producția de cărbune și să asigurăm astfel o bază temeinică produc- țici din anul viitor, care 
va trebui să se. situeze la cote și mai înalte, pe măsura potențialului creator _____ ______ _ al organizației noastre de ducției, cele ale perfecțio- partid, a întregului colec- nării întregii munci politi- co-organizatorice și vieții interne de organizație. In practica noastră de zi cu zi, am insistat pe repartizarea membrilor comitetului de partid pe întreprindere pe sectoare de producție, pe organizații de partid, cu prioritate în care se impunea sprijin permanent și

de .

cele un con-

tiv de oameni ai muncii din întreprindere.
Traian MAGHIAR, 

secretarul comitetului de 
partid, președintele c.o.m. 

de la mina Lonea

Pagină realizată de 
Gheorghe CHIRVASA 
loto: Gh. OLTEANUSecuritatea omului și a muncii sale condiție a eficiențeiCondiție esențială a asigurării unei eficiența economice sporite, activitatea de protecție a muncii s-a situat și în acest an în prim-planul preocupărilor și activității compartimentului de specialitate din întreprindere. In activitatea noastră, un loc important l-a ocupat asigurarea unor Condiții de securitate cît mai I^une, atît a zăcă- mîntului, cît și a omului și a muncii, sale. In acest sens, în cadrul întreprinderii au fost realizate importante lucrări, ăvînd ca scop îmbunătățirea condițiilor de muncă ale oamenilor, prevenirea accidentelor și a . , îmbolnăvirilor profesionale. Intre acestea amintim,. realizarea măsurilor generale privind tehnicii securității muncii,

îmbunătăți rea yen t i 1 ației la locurile de muncă din subteran, asigurarea maturi alei or i g ienico-sa n ilare pentru locurile dc muncă, asigurarea echipamentelor de lucru, de protecție, a alimentației speciale și alte obiective de care depinde . îmbunătățirea condițiilor de muncă din subteran. Valoarea totală a cheltuielilor pe linie . de protecție a muncii, efectuate la mina Lonea, pe primele 9 luni din acest an, se ridică la 6,5 milioane lei. Aici sînt incluse și cheltuielile privind instructajul general, și periodic de protecție a muncii., s a reali- - sub- -leprotecție ultimul t'mp o îmbunâtaț stanțială a activității protecție a muncii, practic, în perioada la care ne te-

ferim neînregistrînd evenimente deosebite din a- eest punct de vedere. O a- tenție deosebită a fost a- cordată instruirii de specialitate a întregului personal muncitor, în cadrul cabinetului de protecție a muncii. Numai în perioada celor 9 luni care au trecut au fost jnstruiți în , cadrul compartimentului de specialitate peste 2000 de muncitori. De asemenea, o atenție aparte a fost a- cordată instruirii de specialitate a personalului nou încadrat în întreprinderea noastră, prin acțiunea recrutare, încadrare, gătire și stabilizarea serialului muncitor în tatii e miniere.Iosif GABOȘ, șef compartiment protecția muncii, I.M. Lonea

de 
pre-



Vizita oficială de prietenie 
a tovarășului Nicolae Ceaușescu, 

împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, 
în R.P.D. Coreeană

Entuziastă primire tăcută inalților so'i ai poporului român la Phenian
(Urmare din pag 1)Garda militară, aliniată pe pista aeroportului, ■ a prezentat onorul. S-au intonat imnurile de stat ale Republicii Socialiste Româ

nia Șl R.P.D. Coreene, în timp ce, în semn de salut, au fost trase 21 de salve de artilerie.‘Tovarășul N 1 col a e Ceaușescu și tovarășul Kim Ir Sen, tovarășa Elena Ceaușescu și tovarășa Kim Săng E au trecut apoi în 
revistă garda de onoare.Inalților oaspeți români le-au fost oferite frumoase buchete de flori de către un grup de pionieri coreeni.Miile de oameni prezenți la ceremonia primirii, pur- tînd portretele tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășului Kim Ir Sen, au a- clamat cu entuziasm, au scandat cu însuflețire u- rări de întărire a prieteniei și colaborării româ- nd-coreene. Ei și-au manifestat cu multă căldură bucuria de a-i primi din nou ca oaspeți dragi pe tovarășul Nicolae Ceaușescu

Recepție în onoarea 
tovarășului Nicolae Ceaușescu 
și a tovarășei Elena CeaușescuIn onoarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și a . tovarășei Elena Ceaușescu; tovarășul Kim Ir Sen, secretar general al Comitetului Central al Partidului Muncii din Coreea, președintele Republicii Populare Democrate Coreene, și tovarășa Kim Săng E au oferit, marți seara, o recepție la Palatul Kîmsusan.Au fost intonate imnurile de stat ale Republicii Socialiste România și Re

și tovarășa Elena Ceaușescu. Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au răspuns cu prietenie, strîn- gînd m I i n i 1 e întinse din mulțimea venită să-i întîmpine la aeroport.In aplauzele și aclamațiile celor prezenți, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășul Kim Ir Sen, tovarășa Elena Ceaușescu și tovarășa Ițim Săng E au luat loc în mașini escortate de motocicliști și s-au îndreptat spre Phenian.Capitala R.P.D. Coreene îmbrăcată în strai sărbătoresc, a trăit atmosfera e- moționantă a momentelor politice de însemnătate deosebită. Bulevardele largi erau flancate de sute de mii de locuitori, care au întîmpinat cu bucurie pe înalții soli ai poporului români Ei purtau portrete ale tovarășului Nicolae Ceaușescu tovarășului Kim Ir Sen' drapelele celor două țări, fluturau eșarfe multicolore. Nu-

publicii Populare Democrate Coreene. 77 -In timpul recepției, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Kim Ir Sen au rostit toasturi, care au fost urmărite cu deosebit interes, fiind subliniate, în repetate rînduri, cu vii a- piauze de cei prezenți.La recepție, desfășurată într-o atmosferă de caldă 
prietenie, t-pva-rățțul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Kim Ir Sen, tovarășa Elena Ceaușescu și tovarășa Kim Săng E s-au întreținut cu multă cordialitate. 

meroase fanfare, formații de gimnastică, ansambluri de cântece și dansuri aii făcut ca sosirea oaspeților români în Capitala Republicii Populare Democrate Coreene să dobîndească atributele unei autentice sărbători a solidarității revoluționare și prieteniei ro- mâno-coreene. Cei prezenți au aplaudat și ovaționat eu entuziasm, au scandat numele celor doi conducători de partid și de stat, exprimîndu-și hotărîrea de a întări necontenit prietenia și colaborarea . româ- no-coreeană.Coloana oficială de mașini s-a oprit în mai multe puncte ale orașului, unde oaspeților români li s-au făcut călduroase manifestări de stimă și prietenie.In marea piață Kim Ir Sen, o mare de flamuri tricolore și de flori, mii de dansatori în costume populare românești și coreene, simbolizînd bunele raporturi existente între cele două partide, țări și popoare, prietenia ce-i leagă pe conducătorii lor, au înconjurat cu sentimente de
Depunerea uneiMarți după-amiază, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist, Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovară
șa Elena Ceaușescu au depus o coroană de flori la Mausoleul martirilor revoluționari, situat pe colina Desăngson, din apropierea Phenianului.La sosire, înalții oaspeți români au fost fntîm- pinați de tovarășul Pak Sen Cer, membru al Biroului Politic al C.C. al 

înaltă stimă și profund respect, cu cea mai caldă prietenie pe tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu.înalții soli ai poporului român au răspuns cu prietenie manifestărilor de stimă și considerație făcute de locuitorii Phenianului.Lă reședința rezervată distinșilor oaspeți, tovarășul Nicolae Ceaușescu șî tovarășa Elena Ceaușescu s-au întreținut într-o atmosferă cordială cu tovarășul Kim Ir Sen și tovarășa Kim Săng E.Cei doi conducători de partid și de stat și-au manifestat satisfacția pentru această nouă întîlnire, pentru posibilitatea ’de a continua dialogul româno- cortean Ia nivel înalt și și-au exprimat convingerea că acesta va constitui o nouă contribuție de seamă la dezvoltarea colaborării dintre România și R.P.D. Coreeană, la întărirea conlucrării lor pe arena mondială, în interesul reciproc, al cauzei generale a socialismului și păcii în lume.
coroane de floriP.M.C., vicepreședinte ' al R.P.D. Coreene.Garda militară aliniată pe platoul din fața Mausoleului a prezentat onorul.Au fost intonate imnurile de stat ale Republicii Socialiste România și Republicii Populare Democrate Coreene.După depunerea coroanei de flori, s-a păstrat un moment de reculegere ta memoria eroilor care s-au jertfit pentru apărarea patriei și victoria revoluției coreene.

memento
FILMEPETROȘANI — 7 Noiembrie: Flăcări pe comori: Unirea: Bisturiul, vă rog; Parîngul: Vacanță la Roma.PETRILA: ValurileDunării.LONEAi Pădureanca.ANINOASA: Glissan-do, I-II.VULCAN: Caracteri

zarea..LUPENI: Fantomele
se grăbesc.URI CÂNI: Stele de iarnă. . .<7^N.R. Eventualele modificări intervenite în pro

PROGRAMUL 
unităților comerciale 

pentru perioada de iarnăPotrivitDecretului Consiliului de Stat privind folosirea e- nergiei electrice, termice și a gazelor naturale și regimul de lucru al• Magazinele alimentare, de le- gume-fructe și Agrocoop pe două schimburi• Magazinele alimentare, de le- gume-fructe și Agrocoop pe un singur schimb
• Magazinele nealimentare (textile- tacălțăminte, metalo-chimice, li- brării-papetării)• Unitățile de tutun și difuzarea presei
• Alimentație publică i— cofetării-patiserii care servesc micul dejun (două-trei pe municipiu și una-două pe orașe) i 7— cofetării-patiserii— restaurante cu linie de autoservire și unități gospodina*** restaurante clasice— bufete, bodegi, baruri, crame, birturi• Magazinele universale, generale și BIG .• Piețele agroalimentare

6,30—20,0010,00—21,0010,00—21,009.30— 17,306.30— 19,00
A,

întreprinderea minieră 
Valea de Brazi

încadrează direct sau prin transfer muncitori 
în meseria de :

- strungar
- frezor
- sudor *
încadrarea se va face conform Legii 12/ 

1971.

gramarea filmelor aparțin întreprinderii Cinematografice Județene Hunedoara.
LA TELEVIZIUNE20,00 Telejurnal;. , . .20,25 România la TIB ’88.20,45 In pregătirea Plenarei CC. al P.C.R.21,05 Roadele acestui pă- mînt. x21.20 Cadre pregătite la nivelul exigențelor dezvoltării economice și sociale a patriei.21,35 O țară numită România. ■ ^7'\77'7Muzică ușoară românească.21,50 Telejurnal.22,00 închiderea programului.

prevederilor unităților economice și...... ....... . . ..........
unită- 

funcțio- 
următorul

sociale pe perioada iarnă 1988—1989, țile comerciale nează după orar s
6,30—19,00
8,00—13,00 Ș» 16,00—19,00
9,30—17,308,00—12,00 și 13,30—17,30-

încheierea vizitei oficiale de prietenie a tovarășului 
Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, 

în Republica Populară Chineză
Plecarea elin Beijing

(Urmare dio pag I) oaspeți români pe timpul vizitei în R.P. Chineză.In acest cadru, tovarășul Yang Shangkun a subliniat importanța vizitei pe care tovarășul N i c o 1 a e Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au întreprins-o în China, apreciind că aceasta va marca o nouă etapă în întărirea și dezvoltarea raporturilor bilaterale.Tovarășul Nicolae Ceaușescu a exprimat, încă o dată, în numele său 

și al tovarășei Elena Ceaușescu, calde, mulțumiri. pentru ospitalitatea și prietenia cu care au fost înconjurați în timpul vizitei și a exprimat încrederea că înțelegerile la care s-a ajuns cu prilejul convorbirilor purtate vor da un nou impuls colaborării, pe multiple planuri, dintre România și R.P. Chineză.După întîlnire. desfășurată în aceeași atmosferă caldă, prietenească, de stimă și înțelegere recipro

că, a urmat ceremonia plecării. ..Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu și-au luat un călduros rămas bun de la tovarășul Yang Shangkun. Cei doi președinți și-au ștrîns mîinile cu prietenie, s-au îmbrățișatLa ora 9,15 (ora locală), aeronava prezidențială a decolat de pe aeroportul internațional din Beijing, în- dreptîndu-se spre Phenian.
ieIn legătură cu rezultatele vizitei oficiale de prie

tenie efectuate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarășa E l e n aCeaușescu, în RepublicaPopulară Chineză, la invitația tovarășului Zhao Ziyang, secretar: general al Comitetului Central al Partidului Comunist Chinez, și a tovarășului Yang Shangkun, președintele R.P. Chineze, a fost adoptat un Comunicat comun, care se dă publicității.

I.C.R.M. Deva 
Sucursala Petroșani

strada 30 Decembrie nr. 1 

ÎNCADREAZĂ7* un tractorist rutierist
Condiții de încadrare, conform Legii nr. 

12/1971 și Legii nr 57/1974.
Informații suplimentare la telefon 17018

Deva. 7?-
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